



В кафе «Сапфир» г. Кузнецка состоялся никах – мусульманское бракосочетание между парой Вергазовым Камилем и Венерой, который провел Заместитель Муфтия РДУМ Пензенской области Ильдар хазрат Нигматулин. Хазрат перед проведением мусульманского обряда бракосочетания поведал собравшимся о целях, которые преследует никах, а также значимости узаконивания семейных уз. Затем был проведен целый ряд обрядов, чтобы установить теплые, уважительные отношения между молодыми супругами и их родственниками. В завершение молодожены обменялись кольцами.

По Закону Ислама, Никах – это очень ответственный шаг и важное мероприятие в жизни молодых и их родителей, которые переживают за них с самого рождения. В то же время такой обряд не имеет юридической силы перед государством. Поэтому после чтения никаха, либо перед ним, супругам необходимо зарегистрировать свои отношения в ЗАГСе.

[Перейти в фотогалерею](#)